

**Резолюция  
первомайского митинга профсоюзов, трудящихся, общественности  
под девизом «НЕТ – росту налогов и цен! ДА – росту зарплат  
и пенсий!»**

Мы, участники первомайского митинга отмечаем, что настоящий период в России характеризуется снижением уровня жизни населения.

Проявлением кризисных явлений стали резкий рост цен на потребительские товары и услуги, падение реальных денежных доходов и снижение покупательной способности населения, нестабильная ситуация на рынке труда.

Бюджетная и финансовая политика правительства ориентирована на сдерживание роста заработной платы, что препятствует наполнению государственных внебюджетных социальных фондов и, как следствие, - это низкие пенсии, стипендии, социальные пособия.

Продолжается коммерциализация образования, здравоохранения, культуры, не повышаются установленные Правительством Российской Федерации размеры пособия по безработице.

Министерство финансов предлагает разрушить сложившуюся в стране систему пенсионного обеспечения и социального страхования в целом.

В 2016 году пенсии, социальные выплаты и пособия индексированы на уровень ниже реальной инфляции, отменена индексация пенсий работающим пенсионерам.

Участники митинга выступают за:

- сохранение трудового потенциала региона;
- рост заработной платы работающих;
- организацию безопасных условий труда;
- сохранение и повышение уровня социальных гарантий.

**Мы за социальную справедливость в отношении пенсионеров!**

**Мы за стабильность в стране, сильную и единую Россию!**

Мы призываем граждан Ивановской области объединиться для достижения главной цели – обеспечения достойного уровня жизни.